

文化强省谱新篇

编者按：4月9日，中共安徽省委召开九届三次全委（扩大）会议，研究部署深入推进文化改革发展、加快文化强省建设工作。为认真贯彻会议精神，深入推进我省文化改革发展、加快文化强省建设工作，今日起，本报将开设“文化强省谱新篇”专栏，陆续推出有关安徽建设文化强省方面的专题报道。

文化皖军铿锵前行 安徽踏上文化再造新征程

记者 孙婷

文化产业五大龙头破浪前行，动漫皖军异军突起，1200亿元的文化产业增加值目标……安徽的文化强省建设，已经走出了一条徽风皖韵与时代特征相融合的发展之路，安徽从此踏上了文化再造的新征程。

非试点省份创造“安徽现象”

“安徽文化体制改革走在全国前列，创造了非常好的经验！”2011年4月30日至5月2日，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山来我省考察文化体制改革工作时如是说。安徽文化体制改革敢为人先、主动作为，在没有区位优势、政策、资本等优势的情况下，创造了非试点省份走在全国前列的“安徽现象”。

去年5月，全国文化体制改革工作会议在我省召开，安徽省暨17个市全部荣获“全国文化体制改革工作先进地区”，实现“满堂红”。

而报业、出版、发行、演艺、广电五大集团破浪前行，形成了安徽文化产业的“龙头”阵容。据国家新闻出版总署通报，在全国实力排名靠前的16家出版集团中，

安徽出版集团2011年营业收入排名第六，利润排名第五，出版能力排名第五，并首次进入“万种图书出版集团俱乐部”。

根据安徽“十二五”规划纲要描绘：“到2015年，文化产业增加值超过1200亿元，成为国民经济新的支柱产业。”这一美好蓝图，使安徽省的文化产业迎来了发展黄金期。

将安徽传统文化推向更大舞台

毋庸置疑，安徽是一个文化资源大省，安徽如何加快由文化资源大省向文化强省的转变，是近年来省委、省政府反复提起的议题。

抛弃传统等于抛弃未来，而“徽风徽韵”正是安徽发展新兴文

化产业的底气所在，保护和发掘本土文化，光大传统重拾旧迹，才能为建设文化强省铺好基石。

除此之外，对于传统戏曲、音乐、杂技等艺术，安徽省也不遗余力地保护和传承。黄梅戏、泗州戏、京剧等7个戏曲剧种和

话剧、儿童剧及多媒体歌舞等，每年都有大量精品剧目涌现。

目前正在进行全国各地巡演的黄梅戏《千羽锦》、舞剧《徽班》等一批优秀精品舞台剧目，将安徽的传统文化推向更大的舞台，让那些被人们遗忘的经典艺术再次苏醒。

动漫产业让安徽文化“动”起来

提到新兴文化产业，在安徽，不得不提“动漫皖军”。自2008年芜湖动漫主题公园方特欢乐世界运营以来，安徽逐渐撬开了动漫文化市场的金砖，如今，动漫产业已成为安徽文化的龙头产业。

在打造基地园区方面，安庆五千年文博园（一期）、方特二期等已建成开园；六安金领欢乐世界、宿州神游世界动漫产业园、淮南志高动漫文化园等70个项目

正加快推进；亳州中华药都养生文化产业园、淮北市洪庄文化创意产业园等52个项目开工建设。

游乐园以动漫为主题，传统戏曲可以加入动漫元素，历史传奇可以改写成动画片，古朴的徽文化也可以成为一部动漫作品的主线，更别说一大批精品动漫图书的推出，另外，安徽各地动漫产业发展基地如雨后春笋般落成。

文化惠民工程让市民得到了实惠

“积极推进公共文化设施建设，大力实施文化惠民工程，广泛开展面向基层群众的公益性文化活动。”文化为民，也是省委九届三次全委（扩大）会议所提出的目标。

如今，无论是在市区还是在城乡，总有大批普通市民免费获取信息、丰富物质生活的好去处。全省已有88个图书馆、120

个文化馆、1389个综合文化站免费开放，今年还将新增第三批18个免费开放的博物馆，另外，还有大量的公共电子阅览室建成。

除了这些公共文化设施以外，每年举办的面向百姓的“农民歌会”、“民俗文化节”以及“百团千场万人”文化下乡等演出活动，全方位、多角度地展现安徽文化的独特魅力。

Hisense

新电视 新生活

海信智能电视
百万人大团购
活动时间：4.13-4.15
**价保五一
提前引爆黄金周**
**简单易用的高端智能电视
XT770震撼上市**

安卓智能品鉴

 购海信XT770、XT710系列智能3D 即有机会获得价值**1999元**海信个人智能 移动电视I' TV M170AS

小电视大视频

海信I' TV M170AT是一款具备小电视大视频功能的个人智能移动电视

 专场团购价：**2399元**

 海信K560安卓智能电视接受预订
 预订再享**海信**智能装备大礼包

团购惊爆特惠
50寸智能3D电视 专场团购价 5999元
42寸智能3DLED一款 专场团购价 3990元
46寸智能3DLED一款 专场团购价 4990元
55寸智能3DLED一款 专场团购价 6990元

（以上惊爆机型可参加预存10元抵100-200元活动）

团购卡
预存10元可抵100-200元

1、门店预订：在海信专柜交10元定金获取团购卡一张，购46寸以下电视产品可抵100元现金使用，购46寸及以上电视产品最高可抵200元现金使用。

2、预约点预订：在各大门店预约点，也可参团。